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ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO (27ª) ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EXTENSÃO DA
FACULDADE UNB GAMA realizada aos vinte e oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e
um, às dezesseis horas, via MS Teams com a presença dos professores: Rudi Henri van Els (coordenador de
extensão e dirigente da reunião), Cristian Vendittozzi, Euler de Vilhena Garcia, Fabiana Freitas Mendes,
Matheus Bernardini de Souza, Paolo Gessini Patrícia Regina Sobral Braga, Ronne Toledo. O prof. Luciano
Gonçalves Noleto participou da discussão do primeiro item de pauta.  INFORMES 01) Convite da FT. O
prof. Rudi apresentou convite para reunião de comissão de acompanhamento da inserção curricular da UnB
que irá acontecer no dia 30/11. 02) Consulta de compra. Sobre as decisões de compra tomadas na reunião
passada, o prof. Rudi informou que única ata de preço disponível é a do notebook. Ele conversou com a
direção para comprar o computador e conseguiu alguns armários que não estavam em uso para uso dessa
comissão. O próximo passo é definir onde será colocado esse armário. A sugestão é que seja ou na secretaria
de graduação ou de pós-graduação. O espaço definitivo será definido quando se conseguir a alocação de um
servidor para a comissão de extensão. 03) Dados para apresentação DEX. O prof. Euler pediu novamente
dados sobre a semana universitária para apresentar na CEX. O prof. Rudi pediu inversão de pauta para que a
aprovação das atas seja realizada no final da reunião. A inversão de pauta foi aprovada. ITEM 01 –
resoluÇões de curricularização da extensão da FGA. O prof. Luciano Noleto foi convidado para a reunião
para comentar sobre as resoluções de curricularização da extensão da FGA. Na reunião passada o prof. Euler
comentou sobre a resolução do DEX/DEG e a minuta da resolução a FGA para regularização da integração
extensionista nos currículos dos cursos. A intenção da resolução da FGA é estabelecer uma regra interna da
FGA que esteja em conformidade com todas as outras resoluções relacionadas a curricularização de extensão
e que auxilie o processo de adaptação dos PPCs dos cursos da FGA. O professor Luciano passou pela minuta
da resolução explicando cada um dos itens. Ele então convidou para que os membros dessa comissão para
contribuições. O prof. Rudi abriu para dúvidas e contribuições da comissão. Alguns professores apresentaram
algumas dúvidas. O prof. Euler sugeriu a inclusão de um item que fala que desta comissão de extensão como
instância de recurso de decisão, pois discussões acerca do mérito de extensão cabe a essa comissão. A
sugestão foi acatada pelo prof. Luciano Noleto o qual discutiu algumas redações para o item em questão.
Como encaminhamento, essa comissão continuará a análise da minuta da resolução e sugerirá modificações
caso necessário. ITEM 02 – INDICAÇÃO DE NOVO COoRDENADOR DE EXTENSÃO E
SUBSTITUTO PARA 2022. O prof. Rudi informou o desejo de deixar a coordenação de extensão e que
precisa de um substituto para quando ele estiver de férias nos meses de dezembro/2021 e janeiro/2022. Dessa
forma, é necessário que essa comissão indique um nome para que levado ao Conselho e, juntamente com os
outros nomes, seja definido um nome para o cargo. A profa. Patrícia manifestou interesse em ser
coordenadora de extensão. O prof. Rudi comunicará a direção que temos alguém disposto a assumir a
coordenação. O prof. Rudi informou que teremos ainda mais uma reunião dessa comissão esse ano que
provavelmente acontecerá no dia 11 de novembro.ITEM 03 –APROVAÇÃO DA ATA da 26ª reunião
ordinária da comissão de extensão. As atas foram disponibilizadas no MS Teams e, após análise, foram
aprovadas sem quaisquer alterações. A profa. Patrícia e o prof. Cristian se abstiveram pois não participaram
da última reunião. A reunião foi encerrada às 17 horas e 56 minutos, da qual eu, profa. Fabiana Freitas
Mendes lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e pelos outros
membros da comissão de extensão.

 

Documento assinado eletronicamente por Fabiana Freitas Mendes, Professor(a) de Magistério
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